



В Чебоксарах завершено расследование уголовного дела в отношении местного жителя, обвиняемого в убийстве и поджоге

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Чувашской Республике завершено расследование уголовного дела в отношении 30-летнего жителя города Чебоксары. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство) и ч. 2 ст. 167 УК РФ (умышленное уничтожение и повреждение чужого имущества, если эти деяния повлекли причинение значительного ущерба, совершенные путем поджога).

Как следует из материалов уголовного дела, рано утром 26 января 2019 года в правоохранительные органы города Чебоксары поступило сообщение о задымлении в однокомнатной квартире, расположенной на втором этаже одного из домов по проспекту Ивана Яковлева. Об этом сообщил сосед. Прибывшие пожарные потушили возгорание, очаг которого был расположен в зале. На кухне было обнаружено тело 37-летнего владельца жилища с резаными ранами шеи и правого предплечья, свидетельствующими о криминальном характере его смерти. По данному факту было незамедлительно возбуждено уголовное дело.

В кратчайшие сроки в результате грамотно организованных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий следователями и следователями-криминалистами СУ СК России по Чувашской Республике совместно с сотрудниками органов внутренних дел установлено лицо, причастное к совершению указанного преступления. Обвиняемый был задержан, по ходатайству следователя судом в отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

По версии следствия, в ночь с 25 на 26 января 2019 года он, находясь в квартире у потерпевшего, в ходе ссоры, возникшей между ними на почве личных неприязненных отношений во время совместного распития спиртных напитков, нанес ему удары ножом в область шеи и правого предплечья. От обильной кровопотери, развившейся вследствие полученных ран, мужчина скончался на месте происшествия. С целью сокрытия следов совершенного преступления злоумышленник при помощи зажигалки поджёг в зале квартиры предметы одежды убитого, после чего закрыл квартиру на замок, выбросил ключ в мусоропровод и покинул место преступления. От возникшего пожара было уничтожено и повреждено имущество, находившееся в квартире, на общую сумму свыше 190 тысяч рублей.

Причастность обвиняемого к инкриминируемым деяниям подтверждается его показаниями,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

показаниями свидетелей, а также заключениями целого ряда проведенных судебных экспертиз.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения прокурором обвинительного заключения направлено в Ленинский районный суд города Чебоксары для рассмотрения по существу.

Следует отметить, что обвиняемый на момент совершения указанных преступлений был судим, в том числе за грабеж и умышленное уничтожение чужого имущества путем поджога (ст.ст. 161 и 167 УК РФ), из мест лишения свободы он освобожден в мае 2017 года. В связи с указанным обстоятельством следователем в органы внутренних дел внесено представление о принятии мер по устранению обстоятельств, способствовавших совершению преступления, в котором обращено внимание на необходимость повышения эффективности работы по предупреждению рецидивной преступности.

18 Апреля 2019

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1337976>